

További lépések



A kivitelezés 2011 decemberében megkezdődött, a munkálatokat megyei cég nyerte el. Az ügyvezető helyi alvállalkozókat is bevon a kivitelezés során. A december közepén megkezdett alapozáskor számos műszaki problémával kellett szembesülnünk, ezek megoldásához nem csak a megyei önkormányzat és

a kórház, hanem a kivitelező erőfeszítéseire és pozitív együttműködésére is szükség volt. Jelenleg a szerkezet építés zajlik ezt követően párhuzamoson folynak majd a munkálatok a meglévő és a bővített épületben. A jelenlegi sürgősségi osztály átköltözésére előreláthatólag április közepén kerülhet sor. Az osztály további zavartalan működését biztosítja, hogy a betegek tájékozódását az épületben elhelyezett tájékoztató táblák fogják segíteni.

A munkálatokat úgy kell végeznünk, hogy a kórház mindennapi életét és a folyamatos gyógyító tevékenységet a lehető legkevesebb kellemetlenség kísérje. Minden fennakadást még így sem sikerült kiküszöbölni, de meggyőződésem az, hogy sikerül biztosítani a körülményekhez képest a gördülékeny ellátást. A GYEMSZI, a kórház és a holding vezetése nevében sok köszönettel tartozunk a betegek, hozzátartozók és kórházi dolgozók türelméért és megértéséért. Az építkezés a tervek szerint ez év júniusában befejeződik.

A beruházás során április elejére elkészülő belső parkoló az intézmény kérésére a jelenlegi parkolási nehézségeket enyhíti.

Komán Attila
GYEMSZI projektvezető

Elindult „A Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő sürgősségi osztályának komplex fejlesztése”

A sürgősségi osztály kivitelezésének következő lépése a munkaterület (jelenlegi sürgősségi) átadása 2012. április 16-tal.

Az osztály új helyéről tájékoztatjuk a munkatársainkat és a lakosságot:

- A Sürgősségi Betegellátó Osztály (SBO) a főépület földszintjére, a belgyógyászati osztály területére költözik, a koronária őrző, ill. az előtte lévő két 5-5 ágyas kórterembe.
- A szükséges vizsgálóhelyiségeket a jelenlegi vizsgálóhelyek felszabadításával tudjuk biztosítani (terheléses EKG-labor). A járóbetegek és az OMSZ által szállítandó fekvőbetegek részére külön vizsgálóhelyiségeket alakítunk ki.
- Az SBO részére átadott belgyógyászati ágyak erre az időszakra a fül-orr-gégészeti osztályra kerülnek fel.



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

A Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő sürgősségi osztályának komplex fejlesztése

TIOP-2.2.2-08/2-2009-0020

TIOP-2.2.2-08/2-2009-0020
számú projektre elszámolásra
beadva.

Modern sürgősségi központ épül a szatmár-beregi térségben



ÚJ SZÉCHENYI TERV

Korszerű gyógyítás térségünkben



A használhatóság, praktikus megoldások, a kényelemérzet, a betegek méltó ellátása a XXI. században kiemelt szemponttá vált a betegellátás területén. Ez jellemzi majd az új bővített Sürgősségi osztályt 2012 augusztusától. Ekkorra készülhet el ugyanis a Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő sürgősségi

osztályának komplex fejlesztése.

Fehérgyarmat és térsége számára kiemelt jelentőségű a beruházás, miután városunk és a környék lakosai korszerűbb és biztonságosabb gyógyító ellátásban részesülhetnek. Kistérségünkben az aprófalvas település-szerkezet miatt a házi orvosok jelentős része egyszerre több településen is teljesít szolgálatot, ezért a sürgősségi osztály 24 órás fogadóképessége nagyban hozzájárul városunk és a térség betegellátásának biztonságához. Ennek köszönhetően hamarosan ugyanolyan magas színvonalú ellátás és kúrák fogadja a város lakosait, mint az országban bárhol másutt.

A kórház az első szűrőbástya az EU-n, a schengeni határon kívülről érkező betegek számára.

A fejlesztés lehetőséget teremt arra, hogy a megye a szomszédos régiók betegeiért folytatott versenyben se kerüljön lépéshátrányba.

Kórházunk fenntartásában ez év januárjától strukturális változás következett be, az egészségügyi feladatok ellátása is állami szintre került.

A változásokat a Város polgármestereként üdvözölni tudom. Az állami fenntartói jogkör biztosíték számunkra, hogy az országos átlagtól jelenleg elmaradó egészségügyi finanszírozás a jövőben kiegyenlítődik, a sokat hangoztatott hátrányos helyzetünket leküzdhetjük, eddig közel húsz százalékkal maradt el megyénk kórházainak finanszírozása az országoshoz képest.

Maga a projekt közös sikere a megyének, közös sikere a megye polgárainak, mely 2011. december 7-én - hosszasan háttér munkákat követően - immár látványában is a kezdetét vette, 2012 augusztusában le is zárul.

Dr. Tilki Attila

Fehérgyarmat város polgármestere

A jövő

A sürgősségi ellátásban a távlati cél az, hogy a holdinghoz tartozó kórházak területén egyforma minőséget biztosítsunk a betegek számára. A szervezésben és a teljes megvalósításban még jócskán adódnak feladatok, de tudjuk, mit kell tennünk, s ennek megfelelően cselekszünk. Ennek a törekvésnek egyik, nagyon fontos eleme a Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő sürgősségi ellátásának fejlesztése. A projekt sikeres befejezésével elmondhatjuk, hogy a megye két pontján, a Jósa András Oktatókórházban és Fehérgyarmaton a Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdőben megvalósulhatott a 21. század kihívásainak megfelelő magas színvonalú sürgősségi ellátás.

A sürgősségi ellátás terén elkezdett átalakításoknak több vonatkozása van: egyrészt a tagkórházak mindegyikében található sürgősségi osztály, ám ezeknek nem egyforma a humán-erőforrás adottsága, a technikai háttere, ezek egy szintre emeléséhez tehát mielőbbi intézkedésekre van szükség. Másrészt a személyi és tárgyi feltételek egységesítésével párhuzamosan a sürgősségi osztályokon szakmai integrációt is végre kell hajtani, ami annyit tesz, hogy ugyanolyan szakmai protokoll szerint kell fogadni és kezelni a betegeket. Ez nyilván nem azt jelenti, hogy mindent el tudnak az adott kórházban látni, de azt igen, hogy a lehető leg-rövidebb időn belül továbbítják a betegeket arra a pontra, ahol ezt el tudják végezni.

A sürgősségi ellátás magas színvonalra nagymértékben javítja a betegek gyógyulási esélyeit, a racionális betegutak kialakítását. Az a célunk, hogy a humán erőforrást és főként annak minőségét, valamint a műszerezettséget és technikai felszereltséget nézve azonos feltételeket, ezzel pedig esélyegyenlőséget teremtsünk a holding ellátási körzetében élő embereknek.



Dr. Pikó Károly

Egészségügyi Holding Nonprofit Zrt., vezérigazgató-helyettes
Oxyológiai-Sürgősségi, Honvéd- és Katasztrófaorvostani
Szakmai Kollégium, elnök

Bővülő eszközpark

A 21. század kihívásainak nem csak a Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő sürgősségi osztályának kúrája felel majd meg; egy olyan eszközpark beszerzésére is sor kerül, amelyel már a gyógyítás legmagasabb színvonala is garantálható. A sürgősségi megvalósulása a színvonalas beteggyógyítás mellett kellemesebb, élhetőbb munkakörülményeket is jelent.

A megújuló gyógyító eszközökkel az egészségügyi személyzet pontosabb, gyorsabb ellátást garantálhat, ez pedig egyet jelent azzal, hogy a térség lakosai magasabb szintű ellátásban részesülhetnek. A kórházunk orvosaival együttműködve vizsgáltuk át a gyógyító eszközök listáját, amely jelenleg a 2009-es állapotokat tükrözi. Az elmúlt három év technikai fejlődésével azonban lépést kell tartanunk, szükséges a frissítése, a bővítése ezeknek az eszközöknek. Az igény felmérését követően a közbeszerzési eljárás előkészítésének folyamata is elindulhatott. Ezzel párhuzamosan hagyja jóvá hamarosan a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség az új berendezések igényét. A beszerzéseket természetesen össze kell hangolni az építkezéssel. A fejlesztések, a szolgáltatás színvonalának emelése a térség lakosaiért, betegeinkért történik. Elégedettek csak akkor lehetünk, ha a betegeink, hozzátartozóik és dolgozóink is érzik és tudják: értük épül a Sürgősségi osztály.

Lőrinczi János

Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő, ügyvezető



**„A Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő
sürgősségi osztályának komplex fejlesztése”**